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СИСТЕМНИЙ АДМІНІСТРАТОР

 22 січня
2017     Місто: Харків

Вік: 42 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії:

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  ДОСВІД РОБОТИ Посада Менеджер Період роботи з 06.2011 по 08.2014
(3 роки) Назва організації АртПлюс Основні обов'язки Робота з клієнтами. Заключення договорів, ведення
переговорів, проведення презентацій товару, контроль своєчасного постачання та оплати замовлень. Причина
звільнення Завдяки поточної ситуації зниження заробітної плати.Поступив на навчання Програміста 1С для
підвищення класифікації. Посада Системний адміністратор Період роботи з 05.2009 по наст. 06.2011 Назва
організації ПП (IT, комп'ютери, Інтернет) Основні обов'язки Ремонт і обслуговування комп'ютерів і комп'ютерної
техніки, установка програм, оптимізація комп'ютера, настройка і усунення неполадок, настройка роутера,
налагодження мережі. Збірка і продаж ПК, заміна комплектуючих в ноутбуках і ПК. Посада Інженер технік з ремонту
ПК Період роботи з 02.2007 по 05.2009 (2 роки) Назва організації ПП Александрсервіс (Ремонт та обслуговування
комп'ютерів) Основні обов'язки Працював сам на себе. Виконання приватних замовлень: • Розподіл і контроль
виконання заявок користувачів • Первинна діагностика несправностей ПК • Швидка локалізація і усунення
несправностей ПК • Збірка, настройка і модернізація ПК • Закупівля комплектувальних і витратних матеріалів ПК,
апаратно-програмних комплексів Володіння оргтехнікою. Факс, модем, сканер, копіювальне обладнання, офісна АТС
і т.д. Інформація про додаткову кваліфікацію Програміст 1С. системний адміністратор Знання іноземних мов, рівень
володіння. англійська базовий ДОДАТКОВІ ДАНІ Дата Народження 10.05.1981 Не одружений Можливість
відряджень.Готов до переїзду в інше місто. ОСОБИСТІСНІ ЯКОСТІ Пунктуальність, виконавча, стресостійкість,
бажання рости і розвиватись.Відповідальність до виконання поставлених завдань. Швидко навчатися, ЛЮБЛЮ
ПРАЦЮВАТИ ЯКІСНО І ШВИДКО.Порядність. Відсутність шкідливих звичок, (НЕ П'Ю І НЕ КУРЮ) Мої рекомендації
Менеджер по персоналу.Суворова Надія Іванівна тел .: 0937993176 Є досвід роботи системним адміністратором
більше 2-х років. Курс: «Системного Адміністрування. Наявність сертифіката. Досвід. Ремонт і обслуговування
комп'ютерів і комп'ютерної техніки, установка програм, оптимізація комп'ютера, настройка і усунення неполадок,
настройка роутера, налагодження мережі. Збірка і продаж ПК, заміна комплектуючих в ноутбуках і ПК.Професійний
ліцей залізничного транспорту Період навчання з 09.2001 по 05.2004 Спеціальність помічник машиніста тепловоза і
електровоза.Додаткова освіта Сертифікати: Програміст 1С- Освітній центр "Синтагма" (Сертифіковані комп'ютерні
курси) Системний адміністратор -Освітній центр "Синтагма" (Сертифіковані комп'ютерні курси) Оператор
комп'ютерного набору »Сліпа швидкість друку» -Освітній центр "Промінь"
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